

新车速递

第九代雅阁开启中高级车新时代



9月12日,广汽本田在上海世博中心隆重举行第九代雅阁上市盛典。广汽本田执行副总经理郁俊宣布,第九代雅阁拥有2.0L、2.4L与3.0L三种排量,共推出6款车型,官方指导价格为20.68万元~29.88万元;并享有“三年或十万公里”高标准整车保修政策。

第九代雅阁是Honda兼顾驾驶乐趣和燃油经济性的全新一代动力总成技术——Earth Dreams Technology(地球梦科技)在中国市场的首发车型,实现同级别最高的燃油经济性和超越以往车型的动力性能及灵敏反应,同时保持自然进气发动机技术成熟、稳定耐久等特性,以“自然进气之王”的非凡表现再度引领动力技术潮流。

作为Honda FUNTEC技术完美诠释者,第九代雅阁得到了本田F1赛车设计团队工程师的倾力打造,多项赛车技术的运用实现了顶级的空气动力学性能,进一步提升节油水平。

秉承“人乘坐的空间最大化,机器占用的空间最小化”的MM空间理念,第九代雅阁在轴距小幅减少提升操控性能的同时,车舱宽度实现了15mm的提升,而后排乘客膝部及腿部空间也分别提升15mm和35mm。全新设计的人体工程舒适座椅、智能无匙进入系统、多功能数控方向盘、飞行座舱灯光照明系统、等优异配置,更为驾乘者营造出专属豪华座舱体验。

广丰2014款车型联袂上市

近日,广汽丰田对旗下热销车型全面升级,“2014款星耀版”凯美瑞、汉兰达、逸致联袂上市。三款新品在传承原有高品质产品特性的基础上,围绕年轻目标客群的需求、观念、情趣和生活方式,增加了彰显年轻活力的红色车身,内饰与配置均有所改善和提升,时尚感与实用性并存,大幅提升了产品的竞争力。

凯美瑞“2014款星耀版”运用了耀

红的车身颜色,将动感和力量感演绎得淋漓尽致。并且,新增的全新酷黑内饰搭配,兼备动感与舒适;汉兰达“2014款星耀版”新增高调的红色车身外观,将豪华城市SUV特立独行的风范尽情释放;逸致“2014款星耀版”除了喜庆的红色外观,还在实用性上也做出了升级,全系标配中央扶手,并且在豪华版上增设智能钥匙,在舒适版上增设了电动车窗。

全新爱丽舍明日登场



记者近日了解到,全新爱丽舍将于9月26在国内正式上市,融汇随时代而变的最新科技工艺,引领中国车市走入全新时代。

全新爱丽舍以“适用生活”为新一代研发理念,新一代的技术应用,使全新爱丽舍在同级别车上率先应用了行业内最先进的技术装备。

全新爱丽舍“适用生活”的造车理念为全球中级家轿市场注入“全新标准”,并最终确立了以“宽适空间、可靠品质、

无忧安全”为特点的核心产品优势。在空间打造上,全新爱丽舍有着领先同级的舒适、实用的驾乘空间。在配置搭载上,全新爱丽舍搭载超越同级的人性化舒适配置,为消费者带来愉悦的驾乘感受。在动力组合上,全新爱丽舍拥有同级别车型中的最大功率。

新ix35打造“都市精锐派”



日前,备受关注的北京现代全新改款“都市精锐派”新ix35正式上市。此次改款是这款畅销SUV车型上市以来的第二次改款,新ix35在外观、内饰、科技配置、驾乘舒适度等方面做出了多达22项强化升级,同时增设三款高性价比车型,使基本车型从原来的6款增加为9款,进一步丰富了消费者的选择和体验。

作为北京现代最畅销的车型之一,ix35上市41个月创造了40万辆的销售神话,在SUV车型排行榜中处于绝对领先的位置,成为都市休闲SUV的代表车型。

新ix35在沿袭原有产品特性的基础上,通过对外观和内饰等的升级,使新ix35在动感、年轻的形象之外,更增加了“精致、成熟”的印象,其“精锐派都市SUV”的定位得以大大强化。

“致炫”引领小型车潮流

进入9月以来,广汽丰田的时尚小型车—致炫掀起了一股小型车的热潮,也给广汽丰田带来了活力与变革。

据介绍,广丰给予致炫这个名字特殊的含义,“致”,强调对梦想的至上追求;“炫”,指新车外形炫酷,并象征车主炫彩夺目的精彩生活。

二者结合,寓意着年轻一代追求梦想、个性的生活态度。

致炫的发布是丰田中国战略全面落地的开始,更为广汽丰田的产品、质量、营销、服务“四大变革”拉开帷幕。广汽丰田执行副总经理李晖说:“致炫 开启的小型车战略,不仅体现了广汽丰田对中国汽车社会的责任,更是企业可持续发展的一把钥匙。从致炫开始,一个更年轻,更有活力,更富责任感的广汽丰田正快速驶来。”

双雄集节 “乐享”三重礼! 14款逸致星耀版上市 十一狂降2.8万元

吉利放价 不等国庆车展 庆江宁东麒路吉利旗舰店盛大开业

2013(第12届)南京国际车展 时间9月29日-10月4日 河西博览中心D馆170

值得购买的十大明星车型特别推荐 一汽丰田RAV4 东风本田杰德 东风悦达起亚K5

来南京国际车展吧! 2.5L Mazda CX-5 车展首发 最省油SUV 媲美F1赛车发动机

中华H330 幸福向前 9月29日-10月4日 诚邀光临十一车展!